
 

 

 

 

 

 

 

Tolo Polar 

Agent de curățare special pentru congelatoare 

 
 

PROPRIETĂȚI:  îndepărtează murdăria de ulei și grăsimi 
 

 Eficace la temperaturi scăzute până la - 30 °C (- 86 °F) 
 

 gata de utilizare 
 
 

APLICARE: Tolo Polar este un agent de curățare special pentru îndepărtarea murdăriei din 
congelatoarele pentru depozitarea alimentelor. Depozitele frigorifice, vitrinele 
frigorifice, congelatoarele verticale și lăzile frigorifice trebuie curățate cu Tolo Polar în 
timpul operării normale. Nu este necesară îndepărtarea alimentelor și a gheții, deoarece 
activitatea de curățare este posibilă chiar și la temperaturi de congelare  < - 18 °C 
(64,4 °F). 

 
Tolo Polar poate fi aplicat pe toate suprafețele rezistente la apă și alcool, cum ar fi 
gresie, șapă, beton, diverse materiale sintetice, aluminiu și inox. 
Policarbonatul nu trebuie curățat cu acest produs. 

 
Utilizare recomandată: 
Tolo Polar se aplică nediluat prin pulverizarea sau ștergerea suprafețelor de curățat. 
Lăsați să acționeze până la 5 min și frecați ușor cu o lavetă moale dacă este necesar. 
Utilizați un mop pe spațiile mai mari de pardoseală. Vă rugăm să evitați uscarea în 
timpul curățării. La sfârșit uscați suprafața cu o lavetă curată sau cu o racletă de 
cauciuc. 

 
Dacă este necesar, ștergeți intens sectoarele de răcire din vitrinele frigorifice, 
congelatoarele verticale sau lăzile frigorifice cu o lavetă moale înmuiată în Tolo Polar și 
la sfârșit lăsați suprafața să se usuce prin evaporare. 

 
 

DATE TEHNICE: Densitate [20°C (68 °F)] 0,90 g/cm
3
 

 Valoare pH [conc.] 4 - 5 

 
 

INGREDIENTE: Surfactanți (anionici), alcool, glicol eteri, coloranți, adjuvanți și aditivi. 
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Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și 
experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili 

adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind 
proprietățile și stabilitatea produselor pe care le furnizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu 
Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată. 
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